フロイント産業株式会社

## 当社「第56回定時株主総会」における 新型コロナウイルスの感染拡大防止のための対応につきまして

拝啓、平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、新型コロナウイルスの感染の拡大を防止する為、当社第 56 回定時株主総会の実施に際して、 下記の対応を予定しております。

株主の皆様におかれましては、ご理解とご協力のほどよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

## <株主の皆様へのお願い>

株主の皆様のご健康と安全を最優先に、株主総会当日のご来場見合わせを可能な限りご検討頂き、書面による議決権行使を強くご推奨申し上げます。感染による影響が大きいとされるご高齢や基礎疾患のある株主様、妊娠中の株主様には特に慎重なご判断をお願い申し上げます。

## <本株主総会にご出席される株主様へのお願い>

- マスクの着用及びアルコール消毒液のご使用、また受付にて検温を実施させて頂く予定でございます。
- 体調がすぐれない場合は、お近くの運営スタッフにお声がけください。また、体調不良とお見受けされる株主様には、運営スタッフからお声がけさせていただく、あるいは入場をお断りさせていただく場合がございます。
- 本株主総会では弊社取締役から運営スタッフに至るまで全員がマスク着用で応対させていた だきます。

なお、今後の状況変化に応じて、上記対応などを変更する場合もございます。本株主総会へご出席される株主様におかれましては、事前に当社ホームページをご覧いただきますようお願い申し上げます。

以上